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Rättelser

S. 326, objekt 242. Yttergrans begravningskapell
Första stycket, står:
Begravningskapellet uppfördes 1954 efter ritningar av arkitekten Bengt Romare. Eftersom Yttergrans kyrka rymmer så få besökare hålls de flesta begravningar och andra gudstjänster i kapellet. 

Skall stå: 
Begravningskapellet uppfördes 1954 efter ritningar av arkitekten Bengt Romare. Det byggdes om och till efter ritningar av Renato Melosso 1989. Vid detta tillfälle förlängdes bl. a. det ursprungliga kapellets kyrksal och en huskropp med andakts– och samlingsrum uppfördes i öster. Eftersom Yttergrans kyrka rymmer så få besö-kare hålls de flesta begravningar och andra gudstjänster i kapellet.


s. 319, objekt 235. F.d. mjölnarbostad, Ekilla kvarn 1:1, Ekilla kvarns väg 1, 5 och 7
Första stycket, står:
Mellan Enköpingsvägen och Ekilla kvarn ligger den före detta mjölnarbostaden. Bostadshuset, som är samtida med kvarnen, är uppfört 1865. På tomten ligger ytterligare ett bostadshus från 1935. Det är sammanbyggt med en långsmal samlingslokal som är byggd på 1980-talet. Öster om samlingslokalen ligger en uthuslänga med bland annat en murad ladugård som är uppförd vid sekelskiftet 1900.

Skall stå: 

Mellan Enköpingsvägen och Ekilla kvarn ligger den före detta mjölnarbostaden. Mjölnarbostaden, som är samtida med kvarnen, är uppförd 1865. På tomten ligger ytterligare ett bostadshus från 1935. Mjölnarbostaden är sammanbyggd med en långsmal samlingslokal som är byggd på 1980-talet. Öster om samlingslokalen ligger en uthuslänga med bland annat en murad ladugård som är uppförd vid sekelskiftet 1900.

Skall stå: 
Bildtext 1. Bostadshuset, mjölnarbostaden längst åt väster har en stor, låg tillbyggnad som byggdes som samlingslokal.
Bildtext 2. Bostadshuset från 1935.
